

香港媒体披露——

“九七”后英国在港间谍活动

凌德

英国外交及联邦事务部国务大臣施维尔日前在港媒上撰文，称英国随时准备为香港普选提供支援。此事暴露英国干预香港事务“已赤膊上阵”，令各界哗然。为警示香港市民，有香港媒体日前揭露了自回归以来英国在香港进行的大量间谍活动。

据香港《大公报》、《文汇报》等媒体9月16日报道，英国情报机构在香港的活动，不仅没有在香港回归后消停，反而不断加强。众多退役、现役的英国军情六处驻港特工，有的以领事身份，有的以经济文化等部门职员身份在港服务于“英国的需要”。他们的“行动中心”，目前位于英国驻港总领事馆内。该馆于1996年建成，其设计者为英国建筑师泰瑞·法雷尔，此人正是军情六处总部大楼的设计者，深谙情报机构建筑的游戏规则。

报道称，早在1984年《中英联合声明》落实香港主权于1997年归还中国后，港英情报部门“政治部”就部署变身，由官方转为非官方、由地上转为地下。在回归前数年，就在港英政府保安科下设神秘D组，实际上是个小型的军情六处组织。香港回归16年来，该组织不断在香港进行渗透与间谍活动，对香港特区政府乃至中国政府造成严重威胁。

《大公报》称，与美国“依赖高科技”相比，英国情报机构更注重“人的资源”，即十分注重对关键人物的收买与策反，“放长线钓大鱼”。为了达到目标，长期盯住关键人物，时间可以长达数十年甚至数十年之久。正是这种情报运作方式，令英国当局可以在十分低调、不易被察觉的情况下，获取大量核心情报。此外，英国情报机构在香港还有一招“杀手锏”，

即拥有大量政府高级公务员的绝密资料，包括个人污点、个人升迁轨迹等等。在回归前一年，此类资料并未在香港销毁，而是运回了英国。通过此类数据，英国长期控制着一批港英过渡的高级官员。而一旦有必要，则利用在港的喉舌媒体，发放不利消息以打击目标。前香港发展局局长麦齐光因骗领房屋津贴被控，但所有指控证据是源自数十年前前的公务员资料，拥有此等能力的，应该只有英国当局。

《文汇报》称，香港回归16年来，一大批隐蔽身份的军情六处特工回流香港，渗入政党、团体、司法界、商会、传媒、政府要害部门，抢夺香港管治权。针对英国在港的间谍活动，《大公报》提醒说，香港市民对此需保持清醒认识，更要保持警觉，如果国家利益因此受损，香港也不可能独善其身。（据《环球时报》）

王金平涉关说案

马英九：一定要有个是非

本报记者 王平 吴亚明

国民党律师团9月16日向台湾高等法院提出抗告，请求撤销准予“立法院长”王金平暂时保有国民党党籍的假处分。上周，在马英九的强力主导下，国民党火速撤销了王金平党籍，但王诉诸法律成功自保。马王之争战线拉长。

律师：法院无权管党内事务

国民党委任律师表示，有两个抗告理由。其一，国民党撤销王金平党籍，是政党内部事务，法院没有审判权；其二，国民党将注销王金平党籍资格的公文送到“立法院”在先，而王向法院提假处分在后，即王金平提假处分时已经丧失党籍和“立委”资格。

国民党律师陈明说，台北地院假处分，使得国民党无法重新提名“立法院长”，反使深陷关说疑云的王金平仍得以“院长”自居，损害国民党党誉甚巨。国民党应受的法律保护，比王金平有过之而无不及。

法界人士指出，台湾高等法院受理国民党的抗告后，可能废弃原裁定，或是驳回抗告。若高院废弃原裁定，王金平还有一次再抗告的机会。而且，如果民事败诉，王金平还有最后一道防线，即向台北高等行政法院再提行政诉讼。

马英九：我不是无情无义的人

按照以往经验，此类诉讼可能会耗时一两年之久，至少在结果出来前，王金平都将担任“立法院长”。这场风暴已让马英九的支持率创下11%的新低，外界关注，马英九将如何在尴尬局面下重整旗鼓。

马王相争，多数国民党“立委”选择两不得罪。国民党16日举行“立法院”党团大会，王金平没有获邀参加。国民党党鞭林鸿池会后表示，会议达成的决议之一是支持马英九、尊重王金平。

会上有“立委”建议马英九与王金平和解，对此马英九明确表示：“诉讼会继续进行，这代表一个理念，一定要有个是非。”不过，马英九的言词已经趋于温和。他说，“我不是无情无义的人”，而是爱好和平、喜欢团结的人，未来会多思考如何与王金平和平相处。

马此前公开批评王金平涉关说是“台湾民主法治的耻辱”，并称王已“不信任”，马王短期内和解显然不现实。不过，包括星云大师在内的岛内舆论领袖公开呼吁马王“以和为贵”，加上王金平始终没对马口出恶言，事情仍留一丝转圜余地。

民进党：发动弹劾罢免马英九

民进党借机发动反马攻势。民进党主席苏贞昌15日表示，关于马英九的弹劾案，民进党会考虑自己的实力，“审时度势、为所当为”。民进党元老吕秀莲16日召开成立“公民罢马联盟”记者会，呼吁“立委”应尽速提案罢免马英九。

“行政院长”江宜桦17日赴“立法院”做施政报告时，遭到民进党党团抵制。民进党“立委”称，江宜桦须先为之前对王金平的不当言论做出道歉。

国民党在“立法院”拥有多数席次，却常常无法顺利推动法案。这是因为民进党经常用霸占主席台等手段瘫痪议事，而身为“立法院长”的王金平却从来不动用警察权清场。王金平与绿营的良好关系，被外界解读为此次马英九下重手的深层原因。（本报台北9月17日电）

李嘉诚回应“撤资”传言

旗下长实、和黄绝不变更注册地

本报香港9月17日电（记者尹世昌）针对“撤资”传言，香港企业家李嘉诚今天表示，旗下长江实业同和记黄埔两家公司绝不会变更注册地点，相信多年后仍会在香港。

李嘉诚又表示，爱香港，爱国家，在港生意规模的大小，将会随香港及世界的政治和经济情况而定。买卖资产例如出售百佳，是商业决定，集团有买也有卖。他举例说，今年3月以40亿港元收购位于香港葵涌的亚洲货柜码头。而在过去10多年，集团最少在4个国家出售了数千亿元的海外电讯业务，其中在英国的一项

价值最大，但目前又在英国进行其他投资。他说，集团将来不一定只出售香港及中国内地项目，也可能出售部分外国项目。

火热的香港楼市将何去何从？李嘉诚表示，香港地产市场不是由地产商决定，而是由政府主导，不排除存在政策风险。地产项目的发展周期长达4至5年，期间可能出现各种变化，因此难以估计楼价走势。

上海设立自由贸易区，李嘉诚认为对香港影响大，若香港不急起直追，会落后于人。他表示，目前上海发展不错，长三角地区有很多人才。



保利香港将举行秋拍

近日，保利香港宣布将于10月5日至7日在香港举行2013年秋季拍卖会。图为近日，保利香港拍卖行的工作人员观看张大千作品《观音大士》，该作品估价480万至580万港元。新华社记者 吕小炜摄

广西国有六万林场建成现代化的铁皮石斛繁育示范基地

黎礼能

初秋时节，走进广西国有六万林场的铁皮石斛繁育示范基地，但见一片片绿油油的铁皮石斛苗一眼望不到边，充满了无限的生机。

广西国有六万林场铁皮石斛繁育示范基地坐落于广西玉林市新桥镇霞霞村、玉公二级公路旁，交通便利。该示范基地主要从事优质铁皮石斛组培瓶苗繁育、铁皮石斛炼化苗生产、铁皮石斛种植示范、铁皮石斛繁育种植新技术的研发和推广工作，是集科研、生产、休闲于一体的现代化科研生产单位。

该基地总投资1924万元，占地面积582亩，拥有配套完善的办公楼和组培楼，以及6000多平方米的现代化育苗大棚。现有专业技术人员和生产工人120多人，年培育铁皮石斛组培瓶苗500万瓶，年产铁皮石斛驯化苗1亿株，是广西目前建成的规模最大的高标准、现代化的铁皮石斛繁育示范基地之一。

铁皮石斛被冠为“中华九大仙草”之首

据专家介绍，铁皮石斛兰科石斛属，野生

铁皮石斛主要分布在广西容县、桂平及云贵边界原始森林或悬崖峭壁上。喜温暖、湿润和半阴环境，不耐极寒，生长适温18-30℃，生长期适温16-21℃最为适宜。铁皮石斛因表皮铁绿色而得名，因其独特的药用价值，身价是其它石斛的几十倍甚至上百倍。因此，自古铁皮石斛被尊称为“中华九大仙草”之首。

因铁皮石斛特殊的生长环境和自身的繁殖能力极低以及人们的过度采挖，使目前野生的铁皮石斛资源日趋减少，已被列为国家二级保护濒危植物。因此，铁皮石斛又有“植物黄金”、“药界大熊猫”之称。

铁皮石斛拥有独特的药用价值

铁皮石斛有其独特的药用价值，具有滋阴养血的功能。清代《药性论》说：铁皮石斛能补肾积精、养胃阴、益气力。它含有丰富的多糖物质，具有增强免疫功能的作用。现代药理研究表明：铁皮石斛能提高应激能力，具有良好的抗疲劳、耐缺氧作用。

铁皮石斛具有益胃生津作用。《神农本草经》、《本草再新》中均有记载，称谓“肠胃药”，是治疗胃痛、腹胀痛的常用药物。现代医学实验证实：铁皮石斛对脾胃病中常见的致病菌幽门螺杆菌有较好的抑制作用，同时，口服铁皮石斛煎煮液还能促进胃液的分泌，增强胃的排空能力，帮助消化。

铁皮石斛还具有较好的护肝利胆功效。历代医家都认为，铁皮石斛具有滋养肝胆的作用，是治疗各种肝胆病的佳品。

人进入中年以后，阴津开始衰弱，筋骨功能逐渐减退，铁皮石斛能够滋液、润骨、从而达到强筋健骨、流利关节、起到抗风湿的效果。

铁皮石斛能养阴

清热润燥。临床研究表明，铁皮石斛不仅可以增强胰岛素活性，同时也能降低血糖水平；可促进循环、扩张血管、降低胆固醇和甘油三酯。

铁皮石斛可用于对肿瘤的辅助治疗，能增强免疫力，提高生存质量，延长生存时间。

石斛具有滋阴养目的功能，被历代医家作为养护眼睛的佳品。现代药理研究证实：石斛对防治老年白内障和保护少儿视力也有一定作用。

另外，铁皮石斛含有的粘液质，对人体皮肤有滋润营养作用。现代药理学研究证实：铁皮石斛含有的多种微量元素，与人体健康长寿有着密切的关系，对人体的抗衰老方面也有一定益处。



▲ 铁皮枫斗



▶ 铁皮石斛组培室

陕西师范大学“青年千人计划”岗位招聘

陕西师范大学创建于1944年，是教育部直属、国家“211工程”重点建设的大学，位于世界四大历史文化名城之一的古都西安。学校现设有18个博士后科研流动站，15个一级博士学位授权点，103个二级博士学位授权点，40个一级硕士学位点，185个二级硕士学位点，1个教育博士专业学位点，20个硕士专业学位点（含工程硕士8个领域）。学校有国家重点学科4个，国家基础学科人才培养和科学研究基地2个，国家工程实验室1个，国家级实验教学示范中心3个，教育部人文社会科学重点研究基地1个，国家体育总局体育社会科学重点研究基地1个，教育部重点实验室和工程研究中心4个。

一、招聘学科

数学、物理学、化学、地理学、生物学、材料学、环境科学与工程、食品科学与工程、教育学、心理学、历史学、中国语言文学、哲学、经济学、新闻学、传播学、民族学等学科。鼓励不同学科新领域、新方向和交叉学科的发展，招聘领域可以不受上述学科方向的限制。

二、招聘条件

- 1.属自然科学或工程技术领域，年龄不超过40周岁；
- 2.在海外知名高校取得博士学位，并有3年以上的海外科研工作经历；或在国内知名高校取得博士学位，并有5年以上的海外科研工作经历；
- 3.申报时在海外知名高校、科研机构或知名企业研发机构有正式教学或科研职位；
- 4.引进后全职回国工作，申报时距离回国或来华工作时间在一年之内；
- 5.为所从事科研领域同龄人中的拔尖人才，有成为该领域学术或技术带头人的发展潜力；
- 6.对博士在读期间已取得突出研究成果的应届毕业生，或其他有突出成绩的，可以破格引进。

三、提供待遇

- 1.生活待遇：
 - 1) 同类高校中具有竞争力的薪酬；
 - 2) 不低于160平米的校内集资住房，不低于房价

- 40%的购房补贴，安家费5万元；
- 3) 协助在校内安排配偶工作；
- 4) 子女按年龄自动进入学校附属幼儿园、附小、附中（西安五大名校之一）。

2.工作条件：

- 1) 直接给予固定教职，并聘任正高专业技术岗位；
 - 2) 除中央下拨的科研经费（补助标准100-300万元）外，学校按需提供足额科研启动经费；
 - 3) 足够的办公和科研用房。
- 3.其它优惠政策：
- (1) 外籍引进人才及其随迁外籍配偶和未成年子女，可办理《外国人永久居留证》，或2-5年有效期的多次往返签证；
 - (2) 享受医疗照顾人员待遇；
 - (3) 引进人才及其配偶子女，可参加中国境内各项社会保险，包括基本养老、基本医疗、工伤保险等；
 - (4) 五年内境内工资收入中的住房补贴、伙食补贴、搬迁费、探亲费、子女教育费等，按照国家税收法律法规的有关规定，予以税前扣除。

四、申请程序

- 1.应聘者提供一份个人简历（包括个人基本信息、学习和工作经历、主要学术成就、承担科研项目情况、发表文章目录、专利及获奖情况等），发送至rcb@snnu.edu.cn，由学校评审。
- 2.应聘者通过学校评审，正式被推荐申报时，按上级要求提交“青年千人计划”申报书及附件材料。附件材料包括：与我校签订的意向性工作合同；3封国外同行专家的推荐信；学历学位证书复印件；身份证或护照复印件；海外任职证明材料；主要成果（代表性论文论著、专利证书、产品证书）复印件或证明材料；领导（参与）过的主要项目证明材料、所获奖励证书复印件等；奖励证书复印件；其他需要提交的材料。

五、联系方式

联系人：陕西师范大学人事处 吴老师
联系电话：+86-29-85310455、+86-29-85310456
传真：+86-29-85310456
E-mail: rcb@snnu.edu.cn
通讯地址：陕西省西安市长安南路199号
邮政编码：710062